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CÂMARA MUNICIPAL DE NovA FRIBURGO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO
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cÂmnmn MUNilc[PAL DE NovA FRIBURGo
Estado do Rio de Janeiro

ATA DA 30. sEssÃo oRoIHÁRIn DA 4u SESSÃo LEGISLATIVA, REALIZADA No
DIA 23 DE JUNHO DE 2020,

Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e vinte, às dez horas e vlnte minutos,
em sua Sala de ReuniÕes Dr. Jean Bazet, sob a Presidência do Exmq Sr. Vereador
ALEXANDRE CRUZ, e com a presença dos Excelentíssimos Vereadores, MARCIO
DAMAZIO, 1'q Vice-Presidente, WELLINGTON MOREIRA (virtual), 2, Vice-presidente,
PROFESSOR PIERRE, 1e Secretário, CARLINHOS DO K|KO, 2, Secretário, ALCIR
FONSECA, CASCÃO DO POVO (virruat), CHRTSTTANO HUGUENtN, TSAQUE DEMANt,
JANIO (virtual), JOELSON DO POTE (virtual), JOHNNY MAYCON, LUIZ CARLOS
NFVES, MARCINHO, NAMI NASSIF, NAZARETH CATARINA (virruat), NOR|VAL,
SERGIO LOUBACK, VANDERLEIA ABRACE ESSA IDEIA (virtual) e ZEZTNHO DO
CAMINHÀO, o Sr. Presidente declarou abeÍtos os trabalhos da 30e Sessão Ordinária da
4e Sessão Legislativa. Após, o Presidente requereu ao Primeiro Secretário da lVlesa a
leitura das matérias constantes do Pequeno Expediente da S_essâo, que assim Íicou
disposto: PROJETO DE LEI ORDINARIA: DA COMISSÃO DE APOTO AOS
SERVIDORES PÚBLICOS: 7g5l2O2O - Autoriza o Poder Executivo a suspender por 120
(cento e vinte dias) dias, o valor das mensalidades dos empréstimos consignados dos
servidores ativos e inativos do município de Nova Friburgo. MOÇÃO ESPECIAL DE
LOUVOR: DO VEBEADOR MARCIO DAMAZIO: 54712020 - Com o Ftestaurante Arco-
Íris, pela gastronomia de excelente qualidade, atendimento sublime, por desempenhar
suas atividades com competência e incentivar o turismo de Nova Friburgo. LrITL,RA DÍ;
OOCUMEI{T*§: CÍíci.: ie justifi.ativâ de ausêncta na §essão Or.dinála. emitiCo pelc
Eabinelê do Verea*or NAitl P[lRü. COMUNICADO: A pauta da Sessão encontra-se
trancada, devido ao Vazo paru apreciaçâo, pelo Plenário, da Prestaçâo de Contas da
Prefeitura Municipal de Nova Friburgo, relativas ao ano de 2018, estar esgotado. Sendo
assim, enquanto as contas não Íorem votadas, nenhuma outra matéria poderá ser
de berada. Não havendo Pequena Ordem do Dia, deu-se início ao Grande Expediente,
com os pronunciamentos dos Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o pÍesidente
declarou encerrados os trabalhos às onze horas e oito minutos. A Reuniào comparecêram
todos os Vereadores mencionag\osn no .,,início, estando ausente, justiÍicadamente, o
Vereador NArM pEDRo. e u,......1'!iç\Lqt . , NUNo FtlrpÊ DE MENDONçA
DIDIER LABCHER DE BRITO, Alsisle-nte Legislativo. matrícula n- 1304, lavrei a
presente ATA, que assino em conjunto com os Senhores Membros da Mesa. Nova
Friburgo, 23 de junho de 2020.
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GAMARA MUNIGNPAL DE NOVA FRIBURG@

Estado do Rio de Janeiro
GABTNETE VERE/ADOR ilAIM PEDRO

Mem.005/GAB10
Nova Friburgo, 23 de juúo de 2020.

A./C da Mesa Diretora

Assunto: JustiÍicativa de ausência

Sr. Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente parajustificar a ausência do Vereador Naim
pedró na sessão ordinilria de hoje, na forma do artigo 215, § 1' do Regimento Intemo, em razão de

agenda parlamentar previamente agendada.

Despeço-me renovando os votos de consideração e elevada estima.

Atenciosamente,

Yuri arâes
Assessor Par tar Legislativo
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